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3anonHsAeTCH OTRETCTREHHBIM CeKpeTapém
[3 6anna] Vrawt o u 3 ynosaersopsior PaBeHCTBAM

1 2
sin (2 + 23) = ——;  sin (20 + 43) + sin2a = — =

V5 5

Haitaure Bece Bo3aMOMKHbBIC 3HAYEHNS tg (v, €CJH H3BECTHO, YTO OH ONpeaeséH H YTO ITHX 3HAYCHHIH He
MEHBIIIEe TPEX.

. [4 banna] Pemnre cucremy ypasuenuii

r— 12y = 2xy— 12y — z + 6,
x? + 36y% — 127 — 36y = 45.

[5 6annos| Pemnte nepasencrso

10z + |22 — 102" > 22 4 ploss(102-27)

[5 6annoe] Oxpy:xinocru Q u w kacaores B Touke A BiyTpennum obpasom. Orpesok AB — aunamerp
boubwedi okpysknoctu €, a xopaa BC' okpyxkuoctu  Kacaercss w B Touke [). JIya AD nosropro
nepecekaer (2 B rouxe F. Ipamas, npoxoasmas uepes touky F nepuenaukyaApno BC, nosropno
nepecekaet (! B Touke F. Haiiaure paanyce OKpyzKHOCTel, yron AFE n niomais TpeyroibHEKa
AEF, ecan n3pecrno, yro C'D = % BD = g

[5 6annos] Dynxums [ onpejgenena Ha MHOKECTBe TOTOKHTENLHBIX panmoHATbHLIX uncen. M3sectno,
9TO VIt JIODBIX YHCEN @ # b W3 9TOTO MHOKECTBA BBITOJHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npn
stom f(p) = [p/4] ana moBoro npocroro uncaa p ( (x| obosnavaer manbonbmee uesoe 4ueIo, He
npesocxonzamee ). Haitante xoamtiectso nap marypansunix uncen (r;y) raknx, uro 2 < r < 25,
2<y<2mm f(z/y) <.

. [5 bannoe] Haiisnre Bee maper wucen (a; b) takue, 1ro HEPABEHCTRO

162 — 16

P Lar+b<—-322% + 36z — 3
T -5

BBITTIOJTHEHO 1JIs1 BCEX I Ha IIPOMEXKVTKe [% 1]

[6 6annoe] /lana nnpamuma K LM N, sepumna N KOTOpPOIi JIeKUT Ha ojiHO# cdepe ¢ cepeaunaMu
Beex eé pébep, kpome pebpa KN. NU3secrno, uwro KL = 3, KM = 1, MN = /2. Haiiaure JUTMHY
pebpa LM . Kaxoit naumenbimii paguyc MoxkeT uMeTnh cdepa, onucainas oKoao 1anHoil THPAMHU,THI 7
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